
  

Lekce: SKLÁDÁNÍ NÁSOBKŮ 
 

1) V kasičce jsou pětikoruny a desetikoruny. Desetikorun je o šest více než pětikorun. Celková 
hodnota všech mincí v kasičce je 240 Kč. Kolik je v kasičce desetikorun? 

2) Na fotbalovém tréninku se ukázalo, že každý hráč má doma svůj vlastní fotbalový míč. 
Někteří mají dokonce dva. Dohromady mají všichni hráči doma 48 míčů. Těch, kteří mají 
doma jen jeden míč, je o 12 více než těch, kteří mají doma dva. Kolik hráčů je na tréninku? 

3) Na dvoře byli králíci a slepice. Slepic bylo více než králíků. Dohromady měli 79 hlav a 208 
nohou. Kolik bylo na dvoře králíků? 

4) V hotelu je ubytovaných 169 hostů v třílůžkových nebo pětilůžkových pokojích. Třílůžkových 
pokojů je o 11 více než pětilůžkových pokojů. Kolik je v hotelu celkem pokojů, jestliže jsou 
všechny pokoje plně obsazeny?  
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